



В Иванове участники драки в компьютерном клубе задержаны за хулиганство



Следственными органами СУ СК России по Ивановской области расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершенное группой лиц по предварительному сговору), по факту драки с участием несовершеннолетних в компьютерном клубе в Иваново.

Следствием установлено, что в вечернее время 14 апреля в компьютерном клубе в городе Иваново несколько подростков беспрчинно нанесли множественные удары руками и ногами двум мальчикам, 16 и 15 лет. В результате у 16-летнего потерпевшего диагностирована закрытая черепно-мозговая травма и сотрясение головного мозга, а у второго потерпевшего - ушибы.

В настоящее время по подозрению в совершении данного преступления задержаны двое



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

16-летних подозреваемых. С ними проводятся следственные действия, в ближайшее время им будет предъявлено обвинение, решается вопрос об избрании в отношении них меры пресечения.

По уголовному делу назначены судебно-медицинские экспертизы, выполняется комплекс следственных и иных процессуальных действий, направленных на установление всех участников конфликта и сбор доказательственной базы.

24 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1783970>